
 

 

 

 گزاره ی زیر درست است یا غلط؟چرا؟ نقیض آن را بنویسید. 1

 مستطیلی وجود دارد که مربع نیست.
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 ثابت کنید هر نقطه روی نیسماز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است. 1
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 صورت قضیه تالس را با رابطه ریاضی آن بنویسید.  الف(
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 01سانتی متر است. طول بلندترین ضلع مثلثی متشابه آن  01و  01،  01یک مثلث  طول های اضلاع 1

 سانتی متر است. محیط مثلث دوم را به دست آورید.
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 از تقاطع نیمسازهای داخلی هر متوازی الاضلاع ، یک مستطیل پدید می آید.:ثابت کنید  2
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5/1 ضرب دو قطر  مساحت آن برابر با نصف حاصلقطرهای یک چهار ضلعی بر هم عمودند.ثابت کنید  

 آن است.
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 شماره دانش آموزی:
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نو دبیرستان غیردولتی سرای دانش  

(پایه دهم رشته ریاضی و فیزیک 1ان  نوبت دوم درس هندسه)امتح  
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5/1  با توجه به مساحت چند ضلعی های شبکه ای ، مساحت قسمت رنگی را محاسبه کنید. 
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 دهید.به سوالات زیر پاسخ کوتاه  2

 از هر نقطه چند خط می گذرد؟در صفحه  (0

 (حالت های مختلف دو خط در صفحه و فضا را نام ببرید.1

 (از یک خط در فضا چند صفحه می گذرد؟3

 (اگر دو صفحه با هم نقطه مشترکی نداشته باشند، نسبت به هم چه حالتی دارند؟4
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 دهید.با توجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ  2

 نسبت به هم چه وضعی دارند؟ EF , GCالف(خط های 

 ب(هر خط با چند خط موازی است؟

 با کدام صفحه موازی است؟ HDج(خط 

 دو صفحه متقاطع نام ببرید.د(
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 2

 الف(فصل مشترک                                

 ب(سطح مقطع
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 موفق باشید

 



 

 

 

 گزاره ی زیر درست است یا غلط؟چرا؟ نقیض آن را بنویسید. 1

 مستطیلی وجود دارد که مربع نیست.

رض آن مساوی نبوده و مربع نباشد. درست.بی  شمار مستطیل وجود دارد که طول و ع
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 ثابت کنید هر نقطه روی نیسماز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است. 1
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 روش رسم عمود منصف یک پاره خط را بیان کنید. 1

و به شعاع گفته شده در صورت مساله کمان هایی رسم می کنیم.  B,Aباز می کنیم و به مرکزهای ABدلخواه بیشتر از نصف طولدهانه پرگار را به اندازه 
 جواب مساله است. MNقطع می کنند خط  N,Mاین دو کمان یکدیگر را در نقاط
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 صورت قضیه تالس را با رابطه ریاضی آن بنویسید.  الف(
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 سانتی متر است. محیط مثلث دوم را به دست آورید.
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 داخلی هر متوازی الاضلاع ، یک مستطیل پدید می آید. از تقاطع نیمسازهای:ثابت کنید  2
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5/1 ضرب دو قطر  مساحت آن برابر با نصف حاصلیک چهار ضلعی بر هم عمودند.ثابت کنید  قطرهای  7 
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 آن است.
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5/1  با توجه به مساحت چند ضلعی های شبکه ای ، مساحت قسمت رنگی را محاسبه کنید. 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 2

 بیشماراز هر نقطه چند خط می گذرد؟در صفحه  (1

 موازی و متقاطع (حالت های مختلف دو خط در صفحه و فضا را نام ببرید.2

 بیشمار(از یک خط در فضا چند صفحه می گذرد؟3

 موازی (اگر دو صفحه با هم نقطه مشترکی نداشته باشند، نسبت به هم چه حالتی دارند؟4
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 با توجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید. 2

 متنافرنسبت به هم چه وضعی دارند؟ EF , GCالف(خط های 

 خط3ب(هر خط با چند خط موازی است؟

 ABEF , DCGFبا کدام صفحه موازی است؟ HDج(خط 

 ABCD , DCGFدو صفحه متقاطع نام ببرید.د(
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 2

 خط راستی که اشتراک دو صفحه متقاطع است ، فصل مشترک آن دو صفحه نامیده می شود.:الف(فصل مشترک

کلی که از برخورد یک صفحه با یک جسم هندسی حاصل می شود، سطح مقطع آن نامیده می :ب(سطح مقطع  شود.ش
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 موفق باشید
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